NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 30106

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

=34

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
. 2.0,3.0, 4.0,
Audi A8 4263 2009-2014
KomnnekT kpenexa
1 MNP 30x14x5 A10 M8 4uwr |5 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
2 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 (4wt |6 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 5uwr
LWan6a Nposepa DIN B 127 LWawn6a Nposepa DIN 127 B

3 M08, cpenHss cepus 4wr |7 M10, cpegHss cepus 7wt
4 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 4ur |8 *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 1 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WITATHbIV NbINbHUK. YCTAHOBUTbL Ha KPOHLUTEWH NoHxepoHa MNepeaHtoto Banky npu nomowwm MNP 30x14x5 A10 M8, bontos M8x30, Lai6 8
n 10 n l'posepos 8.

2. YCTaHOBUTb Ha WTaTHble 60NTbl NonepeyvHon 6anku WTaTHOW 3aLwmnTbl KpOHLWTERHBbI.

3. CoenaTtb Bblpe3bl Ha LUTATHOM MblNbHUKE NOZ KpenexHble 6onTbl 3aLyTbl. YCTaHOBUTb LUTATHBIN MbINbHYK. YCTaHOBUTL HAa OTBEPCTUS B
cunymuHoBown 6anke onopbl KMNM 3agHioto Banky npu nomowm MNP 30x14x5 A10 M8, Bontos M8x30, LWai6 8 n 10 n N'posepos 8.

4. YcTaHOBWTb NepeHne TOYKM 3almThl Ha paHee 3akpenneHHyto MNepeaHtioto banky npu nomowwm BontoB M10x30, Wai6 10 n Mposepos 10.

5. YcTaHoBUTb 3afiHMEe TOYKM 3aLUMThl HAa paHee 3akpenneHHyto 3agHioto banky npy nomowm Bontos M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.

6. YCTaHOBUTb CpeaHMe TOYKM 3aLWThl Ha paHee 3akpensneHHble KpoHwTeHbl npy nomolum bontos M10x30, LWain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:04:39




